

Wszyscy Wykonawcy

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2013r., poz. 907 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy w Kłodzku zawiadamia, że w dniu 05.12.2013r. do tut. Urzędu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę do Powiatowego Urzędu Pracy w Kłodzku sprzętu informatycznego w zakresie

Zadania III: dostawa urządzeń wielofunkcyjnych

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

Dotyczy urządzenia wielofunkcyjnego Typ I:

Pytanie 1.

Czy dopuszczą Państwo urządzenie, którego automatyczny podajnik oryginałów obsługuje formaty A5-A3?

Odpowiedź:

Tak – Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 2.

Czy dopuszczą Państwo urządzenie, którego podajnik ręczny obsługuje ilość 50 arkuszy?

Odpowiedź:

Nie – Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 3.

Czy dopuszczą Państwo urządzenie, którego prędkość skanowania wynosi 55 str/min A4 przy 300 dpi?

Odpowiedź:

Tak – Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Dotyczy urządzenia wielofunkcyjnego Typ II:

Pytanie 1.

Czy dopuszczą Państwo urządzenie, którego podajnik boczny obsługuje papier o gramaturze 200g/m?

Odpowiedź:

Zamawiający zwraca uwagę, że obsługa papieru o grubości 200gr/m nie dotyczy podajników ale automatycznego dupleksu. Ze względu na ilość drukowanych dokumentów dwustronnych o w/w gramaturze nie dopuszcza się obsługi ręcznej wydruku dwustronnego.

Pytanie 2.

Czy dopuszczą Państwo urządzenie bez funkcji pomijania pustych stron przy skanowaniu?

Odpowiedź:

Nie – Zamawiający nie dopuszcza takiego urządzenia.

Pytanie 3.

Czy urządzenie powinno posiadać możliwość rozbudowy o zszywacz off-line, czy powinno posiadać opisany zszywacz?

Odpowiedź:

Tak – urządzenie może mieć możliwość rozbudowy.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Sebastian Ważny